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Am 29. Und 30. Mai 2010 fand die siebte Gewerbe- und 

Leistungsschau in Bremen Osterholz statt. Zahlreiche 

Gäste, Politiker und Zuschauer fanden sich am Samstag 

um 11:00 Uhr zur Eröffnung ein. Nachdem unsere 

Vorsitzende Frau Kirschenlohr, sowie der Ortsamtleiter 

Ulrich Schlüter die Gäste begrüßt und ein paar interessante 

Fakten und Informationen erläutert hatten, konnte der 

diesjährige Gastredner Herr Martin Günthner, Bremer 

Senator für Wirtschaft und Häfen, sowie für Justiz und 

Verfassung, seine Eröffnungsrede halten.  

 

 

Am Sonntag eröffneten Larry and the Handjive das 

Frühschoppen auf der Bühne.  In Abwechslung stand 

die 3. Bremer Landesmeisterschaft „Pümpel GO“ an. Es 

war sogar ein Team aus Nordrhein-Westphalen 

angereist, um dieses Ereignis mitzuerleben. Den 1. 

Platz machte in diesem Jahr das Team „OT Bremen 

Jedermann Oldies“ dicht gefolgt von „3 gegen Wolle“. 

Selbst von kurzen Regenschauern ließen sich sowohl 

Teilnehmer, als auch Zuschauer, oder Aussteller, den 

Spaß nicht nehmen! 

 

Die GO2010 am 29. + 30. Mai 2010 war ein voller Erf olg  
und bot ein abwechslungsreiches Programm 
 

Anschließend wurde das Mikrofon an DJ Toddy übergeben, 

der auch dieses Jahr wieder die Gewerbeschau am 

Weserpark erfolgreich moderiert hat. Er lockte die Zuschauer 

heran und der sonnige Samstag bot viele interessante und 

extravagante Shows und Darbietungen von Vereinen und 

Schulen aus Osterholz und dem Umkreis. Das Programm 

war wieder einmal sehr abwechslungsreich und sorgte für viel 

Begeisterung unter den Zuschauern. 

 

Von links: Herr Günthner (Senator), Frau Kirschenlohr  
(1.Vorsitzende), Herr Gaber (2. Vorsitzender), Frau Mehrtens 
(Aktiv für Osterholz/Centermanagerin Weserpark), Frau 
Steenken (WSN Grundbesitz GmbH & Co. KG) 

Siegerteam „OT Bremen Jedermann Oldies“ 
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Das ganze Wochenende wurde von zahlreichen 

Betrieben, Vereinen, Verbänden und Parteien 

genutzt, sich vorzustellen und auszutauschen. Wir 

wollen hoffen, dass auch dies erfolgreich 

gelungen ist und wir dazu beitragen konnten dass 

diese Institutionen in Osterholz und umzu 

gefördert werden. 

 

 

Wir danken herzlich allen Ausstellern, Teilnehmern 

und Mitwirkenden für eine erfolgreiche GO2010 und 

freuen uns darauf, sie auch im nächsten Jahr wieder 

begrüßen zu dürfen. 

 

Aktiv für Osterholz e.V . 

 

Ein neues Experiment sind die GO Arcaden. Die 

verkleideten Eingangselemente des Weserparks laden  ein 

hindurch zu gehen. Dies kam sowohl bei Austellern, als auch 

bei den Besuchern sehr gut an. Zu einem Zelt, wie 

beispielsweise im Vorjahr, ist dies eine komfortablere, aber 

auch eindrucksvollere Alternative. 

 

Larry and the Handjive 
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                    -Weitere Eindrücke der GO2010- 
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Von links: Frau Mehrtens (Centermanagement Weserpark), Herr Dr. 
Sieling (MdB), Frau Kirschenlohr (1.Vorsitzende), Frau Kröhl (MdBB)  


